

文匯娛樂 WEN WEI ENTERTAINMENT

專線：2873 8075 傳真：2873 2453 電郵：feature@wenweipo.com

來港開唱騷才華

嚴爵見方大同 有口難言



■首次來港開騷的嚴爵，在港歌迷面前落地自彈自唱表演。



■在偶像方大同面前，嚴爵表現拘謹尷尬。



■嚴爵吹長號，盡顯音樂才華。

香港文匯報訊(記者 李慶全)台灣偶像歌手嚴爵前晚假九展匯星舉行《沒有你怎麼辦演唱會》。首次來港開演演唱會，獲歌迷支持，全場爆滿。嚴爵邀請了偶像方大同擔任嘉賓，但二人在台上合唱後，表現尷尬的，似沒話說，事後嚴爵指其實心內有很多話要跟方大同說，但偶像當前，竟緊張得不能直言。

一個實力派的嚴爵還是偶像派的嚴爵呢？」全場歌迷又再大叫：「要實力派！」

大學聽方大同歌被震到

嚴爵又邀來偶像方大同擔任嘉賓，兩人合唱《愛愛愛》後，兩個男人尷尬地四目交投呆站台上沒話說，嚴爵才笑指原本準備了很多說話要跟方大同，但面對偶像腦海即一片空白。

到再合唱《Fly Me To The Moon》，待方大同離台後，嚴爵呼口氣後表示在大學時聽方大同唱《公園》這歌，感覺很震撼，連向來不懂跳舞的他也不禁擺動身體，這番話他竟不敢當着偶像面前說出來。只好留待下一次再說。

嚴爵更設了與歌迷互動環節，落台

跟歌迷握手之餘，還點選了歌迷上台合唱，歌迷不放過機會主動牽着嚴爵的手又緊抱他，嚴爵也沒表現避忌。其中一名歌迷經常專誠飛往台灣看嚴爵的音樂會，此次嚴爵來港開唱，他對着這名忠實女歌迷笑說：「我現在終於來港開唱，你不再用特地花錢飛台灣了。」

廣東話不靈光 棄唱《追》

嚴爵完騷後接受訪問坦言對今次演出好滿意，最開心是跟他心目中的「神」方大同見面，他笑說：「我真的很緊張，神降臨後我就一片空白了，希望以後再有機會合作，或我自薦去當他演唱會嘉賓吧！」嚴爵又指本來想過唱張國榮的《追》，只是他的廣東話不夠靈光，才未敢獻醜。



■嚴爵手拖歌迷手兼對望，大耍耍招。

嚴爵全晚換上四套服飾，又吹長號、彈鋼琴和彈結他，盡顯才華，最重要是苦練廣東話來取歌迷。不過當他介紹自己，說「沒有粉絲們也不能開到演唱會」時卻咬字不清，他只好尷尬地以普通話再講一遍。

嚴爵的歌迷很熱情，不時大叫他「靚仔」，嚴爵報以笑容，說：「多謝，其實我唱Live最緊張是自己的表現，因為我投入唱就愈靚，一般上節目都會比較不太投入，在錄音室或現場唱我會注重表現，那你們喜歡要

鬆身衫惹大肚疑雲

呂慧儀當場彈跳 證沒懷孕



■黃德斌、高海寧、呂慧儀、莊思明及高鈞賢等出席檯球招活動。

香港文匯報訊(記者 李慶全)無線將於周五至周日獨家直播《香港國際七人檯球賽2012》，高海寧、呂慧儀、莊思明、朱希敏、黃德斌及高鈞賢等昨日一同出席記者會，並即場跟小朋友玩小型檯球賽及做體操，但期間莊思明動作太大，不慎走光。

昨日一眾女藝員均穿上短身T恤，呂慧儀卻穿鬆身衫上衫即惹來大肚疑雲，但她帶笑指自己尚未有喜訊要公布，更跳了一下又摸着肚皮取笑自己扁平如紙，力證未有懷孕。當談及有報道



■對比高海寧(右)的貼身上衣，呂慧儀(左)所穿的衫明顯較鬆身，難免被疑大肚。

聞人物「上海仔」直言喜歡徐子珊，高海寧則表示不認識對方。至於高海寧談及檯球運動，她都指自己認識不多，但也會喜歡運動型男士，不過要選男友，她寧願男友是知識分子，自己遇到問題都可以由他代為解答。高海寧本身有做運動，她常去做瑜伽這類靜態運動，笑問她會否因上圍負荷太重？她笑說：「不是呀，只是之前跑步傷了膝蓋，才去改玩瑜伽！」

高海寧跑步傷膝

高海寧前晚剛從澳門回港時，司機都跟她談起特首選舉論壇，她表示近期有關的新聞都比電視劇好看。提到新

難得回鄉拍旅遊節目 甄詠珊懷念兒時往事

香港文匯報訊(記者 凡文)蔡瀾日前偕張家瑩、顏子菲及甄詠珊(圖右)出發到開平，為其旅遊節目《蔡瀾亞洲一樂也》進行錄影。眾人跟着蔡瀾當然能大飽口福，品嚐了當地不少特色食物如芋仔炊鵝、陳皮骨等。本身是開平人的甄詠珊表示很高興能參與拍攝本集的節目，並謂是次拍攝是她夢寐以求的，因她可以吃很多她由小吃到大的家鄉菜，令她非常懷念兒時於開平的生活。甄詠珊向眾人更特別推介「野生艾糍」，指它是一種由艾草製成的食物，具有養顏及清熱氣的功效，着眾人一試。



此外，蔡瀾亦特別介紹一道蠔花養生湯，蠔花是由一種於蠔生長出來的花煮成的。蔡瀾說蠔花對身體很好，連本草綱目都有提及。蔡瀾說：「於開平吃到很多各款奇怪的食物，就好像人生一樣。不論食物好吃與否，起碼我們吃過都有資格跟別人說！」他們一行四人又參觀開平的特色建築物如碉樓群、「粵輝園」等地。其中被蔡瀾認為很值得參觀的「粵輝園」是中國最大的私家園林之一，園林內擺放了許多雕像及珍貴的藝術品，各主持都大讚內裡的藝術品非常漂亮。

林心如浸臭水拍戲 皮膚發炎

香港文匯報訊 驚悚電影《繡花鞋》前日在北京舉行首映發佈會，戲中主演林心如(圖左二)、惠英紅、葉熙祺及莫小棋均有出席。為配合電影的恐怖主題，主辦單位特地安排了長髮飄飄的「紅衣女鬼」撐場，一眾主創及在場人士看到後也大表驚愕。發佈會上，眾主創分享拍攝心得，其中林心如忍不住大呻在拍攝該戲的過程中吃了不少苦頭，當中在臭水溝中拍攝溺水的戲份，更引致皮膚發炎，認真可憐，《繡花鞋》將於3月31日在全國公映。



■新華社

當年受聘麗的呼聲 Uncle Ray自爆月薪700

香港文匯報訊(記者 凡文)由李潤庭主持的有線節目《還看當年》，透過剪報及舊相片，帶觀眾回味香港娛樂圈上世紀六七十年代的光景，並走訪叱咤一時的娛圈前輩，細訴娛圈逸事。節目首集就請來樂壇資深DJ Uncle Ray(見圖)大談廣播界的情況及其鮮為人知的入行過程。Uncle Ray表示：「我10多歲已喜歡玩音樂，麗的呼聲一開台就膽粗粗去見工。老闆是美國人，一聽到我說喜歡音樂就馬上聘用我，人工還有700蚊一個月，當時其他工作只有百幾蚊月薪，我當然馬上應承啦！」他又得意地說：「當時只有我做音樂方面的節目，都幾威嘍！之後在港台主持的



節目《Lucky Dip》還好受年輕人歡迎！」另一位嘉賓周潔怡亦分享她在電視台工作的趣事：「我大學畢業就入電視台打3份工，同時做製作助理、報天氣，還有比較少人知的英文導師，因為當時不太多人擅長講英文，所以我就兼教導師用英文報新聞。」

博通

田亮愛女似小雲

田亮老婆葉一茜昨日於微博上載了女兒田欣怡的近照，4歲的田欣怡戴上大眼鏡，並擺出幾款不同的表情。不少網友看到後，表示小欣怡的扮相十足日本卡通《IQ博士》中的角色小雲，並大讚她超可愛，又有人認為小欣怡的長相酷似爸爸田亮。



近日有傳郭羨妮(Sonija)的內地武指老公朱少杰曾經結過婚，Sonija日前在微博對此報道回應謂：「某周刊登出的所謂『驚爆』報道我夫妻倆已看過 我們都一笑置之 所謂的『已婚或結過婚』絕對可從法律途徑查核的 希望傳媒憑良心做事 不要因為不夠『料』而堆砌故事 謝謝」有孕在身的Sonija自言自己的心情並沒因而受影響。她昨日亦鬼馬地留言說：「今日『孕爸爸』也跟『孕媽媽』一起胖起來太好了 嘻嘻 生完才一起減肥」，其後更放上她與老公的合照，一於在網上晒幸福，力證他倆感情未受傳言影響。

而黎姿就在微博上，晒出兩對金腳，並寫道：「很懷念她們一雙小腳」，相信黎姿所懷念的小腳應該就是她愛女的了。

■圖：網上圖片

獲委任「信心大使」 黎燕珊靠標誌識別正牌藥房

香港文匯報訊(記者 凡文)港九藥房總商會即將推出全新的「信心保證」標誌以供社會大眾識別售賣「正牌正貨」藥物或產品的藥房，藉此望令市民對藥房總商會會員藥房增加信心，亦能安心購買所需藥物或貨品。亞姐黎燕珊(見圖)就為該會擔任「信心大使」，燕珊指此次能擔任大使感到相當榮幸。她表示：「作為市民與消費者，必然首選有信譽商舖購物，香港人都習慣在社區藥房購買家居用品與藥物，當然最怕買到假貨食壞身體，一直我都依賴標誌去識別正牌藥房。真的要多謝藥房總商會為市民努力宣傳健康教育，更致力售賣受規管的藥物及健康產品，現時為配合時代步伐，再推出全新的「信心保證」標誌，希望更加提醒大眾識別售賣「正牌正貨」藥物或產品的藥房。我和大眾市民一樣，最重要就是找到信心保證，就會買得安心、放心了。」

